Инитпро | ОФД

Настройка подключения к ОФД Инитпро для кассовых аппаратов Касса-Ф

https://ofd-initpro.ru

Как настроить подключение к ОФД Инитпро для кассовых аппаратов Касса-Ф

Чтобы настроить подключение к ОФД Инитпро необходимо указать его настройки при регистрации ККТ.

Для регистрации нажмите кнопку **«5.Настройки»** - **«1.Регистрация ККТ»** - **«1.Регистрация»**. На дисплее появится экран первого шага.

Перечень шагов:

- 1. Включите передачу данных в ОФД.
- 2. В списке операторов фискальных данных выберите пункт «Другой» и введите все настройки ОФД самостоятельно.
- 3. Введите данные для подключения к ОФД Инитпро:
 - ИНН ОФД: 5902034504
 - Адрес сервера ОФД: kkt.ofd-initpro.ru
 - Порт сервера ОФД: 9999
 - Адрес проверки чека ОФД: ofd-initpro.ru/check-bill
- 4. Убедитесь, что все параметры кассового аппарата введены правильно, и нажмите кнопку **«Далее»**.

Продолжите процедуру регистрации ККТ. После подтверждения корректности введенных данных ваш кассовый аппарат будет готов к работе с ОФД Инитпро.